
SCSiCN tKTfíACí\L5¡r'JAf\¡A DEL GGDtEnr«G ALiTwT'iGrv'O DGSCENTRALíZADO r AKKCQLí ¡AL RURAL 

DE SAN FERNANDO 

ACTA No. 06 

catorce días del mes de marzo del año dos mil dieciocho siendo las 14H30 pm., se inicia la sesión 

extraordinaria del gobierno Parroquial para tratar el siguiente orden del d ía: 

1. - Constatación del quorum. 

2. - Planificación de Rendición de cuentas año 2017 

3. - Revisión de las nuevas jineaciones del PDOT San Fernando 

DESARROLLO: 

* ruNTG LINO; CONSTATACIór"» DGL QLíóRom. 

Se cuenta con la presencia del Sr. Fernando Cayambe presidente, Sr. Ángel Olivo Lara 

Vicepresidente, ¡os señores vocales Sra. Lida Verónica Shulqui, Sr. Nicolás Tubon, la Sra. Nelly 

rharTihs v Lcd?, Mónira Aid?? COmo SerretrT!^ - Tesorpr? dp| (gobierno Autónomo De5rpntr ; í i¡7aHo 

Parroquial de San Fernando, Técnica del PDOT y David Paucar Técnico de MAG. 

Antes de comenzar la Sesión extraordinaria, se Presenta el Sr. David Paucar; como técnico de 

Fortalecimiento del MAG, donde están trabajando en el Plan de la Política de trabajo con todos los 

dirigentes de los distintos actores Sociales y de igual forma ya contamos dos nuevos técnicos en 

agricultura y zootecnista yo me comprometo que van a trabajar dos veces a la semana en la 

Parroquia de San Fernando y tres días a la semana en la Parroquia de Pasa. 
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y no ofrecimientos mejor sería un técnico para la parroquia porque siembre ofrecen y nuca 

Cumplen. 

Sr. Fernando Cayambe: sea bien vendo a nuestra querida parroquia, es lamentable que no 

contemos con nuestro propio técnico estamos realizando un Estudio de riego tecnificado de la 

asequi de Yagual anteriormente se comprometieron a subir a nuestra parroquia por casi nunca 

pasaban aquí espero que esta vez sea diferente. 
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donde se comprometieron a servir a la parroquia dos veces a la semana pero sería bueno realizar 

una reunión con la Directora del MAG, para tener el compromiso de servir a la Parroquia y no sean 

solo palabras. 

para el día martes 03 de abril a 10:00. 

• PUNTO DOS: PLANIFICACIÓN DE RENDICIÓN DE CUENTAS AÑO 2017. 

cuentas, como lo indica la Constitución, COOTAD, Código de Planificación y Finanzas Públicas y 

Consejo de Participación Ciudadana y Control Social, donde sé debe subir la información de la 

Institución y de cada uno de nosotros tenemos que habilitar pero antes de estos debemos realizar 

\z Rcndicic" de Cuentes mértimc hecte 31 de rr.erzc dcbemcc prcpcrc !" i r ' c m c c i c " " có'—" 

hacemos en una sola reunión o en dos reunión como el otro año. 

Sr. Olivo Lara; sería bueno en dos reuniones como el otro año, donde tiene acogida por todos los 

presente. 

Por mayoría unánime, se realizara la previa de rendición el 20 de marzo de 2018, lOhOO y la 

Asamblea de rendición de cuentas el martes 27 de marzo de 2018, a las lOhOO, se aportar con 5 

dólares para dar refrigerio a los asistentes. 

• PUNTO TRES: REVISIÓN DE LAS NUEVAS LINEACIONES DEL PDOT SAN FERNANDO. 

Técnica del PDOT de San Fernando; presenta el informe técnico de alineamientos del Plan de 

r\^.--.-^--,M-N n r i í - l T ^^^^^ r.^^M^-^ ^-.^^ ^-^^^ U •,^f,-,^^-,^;Ar^ A^r- r , ^ ( . „ ^ „ ^ 

Vocales. 

Sr. Olivo Lara; buenas Tarde gracias por venir a explicarnos el PDOT, pero en la próxima reunión 

nos van acompañar el Consejo de Planificación y como la ley dice tiene aue ser aprobado por ellos 

también. 
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Cuando son las 17hl7 minutos, una vez que se han evacuado todos los puntos del orden del día, El 

Sr. Fernando Cayambe presidente agradece la presencia a los señores miembros del Gobierno 

Parroquial y da por concluida la presente sesión extraordinaria, para constancia de lo actuado 

firman el Señor presidente, los señores vocales y la Secretaria quien certifica. 
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